



央视主播来滨州杨柳雪村开展主题党日活动

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 李振平 通讯员 吕思教 房志浩 报道)11月23日,由中央广播电视总台新闻中心播音部党支部、山东广播电视台融媒体中心党总支与愉悦家纺有限公司党委共同主办的走进山东渤海革命老区“不忘初心、牢记使命”主题党日活动在滨城区杨柳雪镇启动。

上午,参加活动的全体党员来到杨柳雪不忘初心党性教育基地,与当地党员代表一起参观周恩来纪念馆,缅怀老一辈无产阶级革命家。在怀周祠内,他们向周总理雕像敬献了花篮,在初心园一起重温了入党誓词。

参观完村史馆后,全体党员来到村礼堂与村内老党员座谈交流。上世纪六七十年代杨柳雪村“五姐妹”之一的老党员杨秀珍讲述了“棉区的一面红旗”杨柳雪村的奋斗史;老党员杨秉利追忆了受到周总理接见的场景。央视主播何岩柯分享了题为《不忘初心、践行四力》的感受与思考。

座谈会后,央视主播、山东广播电视台和滨州电视台播音主持还与愉悦家纺党员代表、杨柳雪村党员、村民进行了互动,交流“不忘初心、牢记使命”主题教育的心得体会。

下午,参加活动的全体党员又赶赴渤海革命老区纪念馆,了解渤海革命老区革命战争史,领略了渤海老区人民“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神。



参加活动的党员在杨柳雪周恩来纪念馆参观学习。



在杨柳雪村初心园,党员们重温入党誓词。



在杨柳雪村礼堂,参加活动的党员与村党员和村民代表座谈交流。



参加“走进山东渤海革命老区‘不忘初心、牢记使命’主题党日活动”的中央广播电视总台新闻中心播音部党支部、山东广播电视台融媒体中心党总支成员,在杨柳雪不忘初心党性教育基地合影留念。



参加活动的党员向渤海革命老区纪念馆英雄雕像敬献了花篮,缅怀革命先烈。

市东街道举办全市首届城市冬季彩绘跑 细雨中,彩绘跑爱好者奔跑在北海公园

滨州日报/滨州网记者 张丹 刘永恒 通讯员 安晓东

11月24日,由滨城区市东健康管理协会主办的全市首届城市冬季彩绘跑在北海公园举行。本次比赛全程5.4千米,众多健身跑爱好者在细雨中完成比赛。

此次活动以“为创城加油 为文明点赞”为主题,传递健身生活理念,展现新时代城市新风貌,为创建全国文明城市增添绿色动力。

为落实健康中国战略,为居民全生命周期提供多元化精细化的健康服务,有效发挥社会组织在社会治理中的积极作用,今年,市东街道成立了全市第一家健康管理协会,填补了全市没有健康管理协会的空白。

协会目前由37家会员单位组成,通过五大平台的打造(打造党建凝心聚力平台、搭建信息资源共享平台、提供行业规范发展平台、营造创新创业创优平台、开启为民惠民利民平台),以健康领域社会组织为切入点,围绕不同服务群体的个性化需求,协会先后开展了“不忘初心跟党走,牢记使命健康行”“喜迎八一,致敬英雄,退役军人公益体检活动”“爱心义诊进大集”“萌宝回家”“慢性病防治大讲堂”“心理咨询沙龙”等活动20余场,受益群众达4000余人次。

协会的成立也推动构建个人健康管理、家庭健康管理、社区健康管理、城市健康管理等综合系统的管理体系,以疾病预防为重点,以为广大人民群众提供全方位、全周期健康服务为目标,秉承“引领创新、合作共赢”的理念,搭建了行业创新交流平台,积极开展疾病预防、宣传与诊疗服务,为辖区居民实施全面健康管理。

据介绍,本次市东健康管理协会主办彩绘跑活动,也是从健康理念出发,让健康与运动的思想深入人心,希望各位跑友用力量和激情演绎无限精彩,用奔跑和速度展示美丽滨州的开放与活力。今后,协会将把握好定位,充分发挥各会员单位的自身优势,借助五大平台,围绕大健康领域,整合旗下资源,发挥党员志愿服务队引领作用,实现协会的多元化发展。



雨水并未阻止彩绘跑爱好者的脚步,发令枪响,选手们奋勇向前。



开赛前,选手在签名墙留念。



参赛选手现场在T恤上作画。



雨天寒意十足,现场热烈气氛丝毫不受影响。



彩绘跑队伍穿越初冬的北海公园。